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Анотація. Проаналізовано вплив процесів глобалізації на розвиток і 
формування системи післядипломної освіти в Україні. Узагальнено наукові підходи 
до поняття «глобалізація». Зазначається, що надзвичайно важливим є усвідомлення 
сутності освітньої глобалізації, визначення ступеня її впливу на систему 
післядипломної освіти  з метою раціонального використання переваг, які можна 
отримати від процесів глобалізації. Указується на те, що одним із факторів 
трансформації країни має стати післядипломна освіта, метою якої являється 
забезпечення та підвищення конкурентоспроможності фахівців на європейському і 
національному ринках праці в сучасних умовах. 
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ГЛОБАЛИЗАЦИОННЫХ ИЗМЕНЕНИЙ СОВРЕМЕННОГО МИРА 

Аннотация. Проанализировано влияние процессов глобализации на развитие и 
формирование системы последипломного образования в Украине. Обобщены 
научные подходы к понятию «глобализация». Отмечается, что чрезвычайно 
важным является осознание сущности образовательной глобализации, определение 
степени ее влияния на систему последипломного образования с целью рационального 
использования преимуществ, которые можно получить от процессов глобализации. 
Указывается на то, что одним из доминирующих факторов трансформации 
страны должно стать последипломное образование, целью которого является 
обеспечение и повышение конкурентоспособности специалистов на европейском и 
национальном рынках труда в современных условиях. 
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Annotation. The paper analyses the influence of globalization processes on the 
development and formation of the system of postgraduate education in Ukraine. 
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extremely important to understanding of the essence of educational globalization, 
determine the extent of its influence on the system of postgraduate education with the 
purpose of rational use of benefits which can be obtained from the processes of 
globalization. Indicates that one of the dominating factors of the transformation of the 
country will be in graduate education, aimed at ensuring and rises competitive ability of 
specialists on European and national labour markets in modern conditions. 

Key words: post-graduate education, globalization, informatization, institutions of 
postgraduate education. 

Постановка проблеми 

Актуальність проблеми дослідження. Модернізація суспільства неможлива 
без кваліфікованих кадрів, талановитих вчених, якісної освіти й постійного профе-
сійного навчання. Відтак вона потребує зростання наукового потенціалу держави, 
накопичення об’єктів інтелектуальної власності та ін. Найбільша увага у зв’язку з 
цим повинна приділятися освіті, створенню умов для підвищення трудової й творчої 
діяльності15. 

Основною рушійною силою науково-технічного прогресу та самою най-
більшою цінністю у світі визнаються знання, тому післядипломна освіта кожної 
держави має відповідати тим вимогам, які покладають на неї соціально-економічні, 
політичні та культурні фактори розвитку й потреби суспільства.  

Відтак сьогодні, у зв’язку з глобалізацією суспільства, особливо затребуваною 
стає післядипломна освіта, перед якою постають питання формування та неперер-
вного розвитку інтелектуального потенціалу людини в постдипломний період.  

На наш погляд, наявна система післядипломної освіти України не відповідає 
сучасним потребам не тільки держави, а й суспільства, яке є елементом ринку праці, 
а це підкреслює необхідність змін. Основою трансформації є процеси глобалізації, 
які через модернізацію системи післядипломної освіти мусять змінити сутність 
післядипломної освіти, її роль та призначення у системі неперервної освіти.  

Термін «післядипломна освіта» вперше з’явився у науковому трактуванні і 
застосуванні в освітньому полі в Україні і зафіксований у Законах України «Про 
освіту» (ст. 29; 47; 48), «Про вищу освіту» (ст. 10).  

Система післядипломної освіти цілком виправдано вважається відкритою, і в 
ній проявляється випереджальний характер навчання.  

Аналіз останніх досліджень та публікацій 

Головне завдання відкритої освіти — передача матеріальних і духовних 
цінностей, знань, умінь від одного покоління до іншого, отримання нових масивів 
інформації, адаптація до суперечливих умов життєдіяльності суспільства, здійснення 
тісної взаємодії культури, інформаційно-комунікаційних технологій та освіти. 
«Відкрита освіта — це принципово нова організація освітнього процесу, яка має 
свою філософію, стратегію та тактику відносин і взаємодії споживачів і виробників 
освітніх послуг в умовах ринкових відносин, вільного вибору пріоритетів і дій. 

                                                 
15 Україна в 2010 році: щорічні оцінки суспільно-політичного та соціально-економічного розвитку: моногр. / за заг. 
ред. А. В. Єрмолаєва. — К. : НІСД, 2010. — 528 с. 
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Поява системи відкритої освіти пов’язана із зростанням зацікавленості населення в 
отриманні освітнього продукту вищого рівня та незадоволеністю реалізації освітніх 
потреб засобами традиційної освіти»7. 

Отже, саме зміни в системі післядипломної освіти як відкритої системи відо-
бражають сутнісні перетворення, що відбуваються в освіті. Тому надзвичайно 
важливим є ґрунтовний аналіз сутності системи післядипломної освіти, а також 
причин та умов змін, які відбуваються в ній. 

Метою статті є дослідження процесів глобалізації та їх вплив на розвиток 
системи післядипломної освіти. 

Виклад основного матеріалу 

На сучасному етапі розвитку суспільства одним з явищ світового характеру є 
процеси глобалізації, які впливають на всі сфери життєдіяльності суспільства. 
Особливий інтерес являють чотири взаємопов’язані сфери суспільного розвитку: 
економічна, політична, культурно-освітня і технологічна. Під впливом цих процесів 
посилюється інтенсивність набуття і застосування знань. Знання, а також підвищена 
мотивація до їх постійного оновлення стають одним з вирішальних факторів кон-
куренції на ринку праці. Тому треба визначити, як має реагувати система після-
дипломної освіти на зміни, що відбуваються в сучасному світі. 

Цілком зрозуміло, що ефективність функціонування системи післядипломної 
освіти залежить від того, наскільки остання відповідає сучасним потребам суспільства 
та умовам, в яких вона створюється. Тому надзвичайно важливим є усвідомлення 
сутності освітньої глобалізації, визначення ступеня її впливу на систему після-
дипломної освіти з метою раціонального використання переваг, які можна отримати від 
процесів глобалізації, а також протидії можливим загрозам, які вони несуть.  

Дослідженню процесів глобалізації у сфері вищої освіти приділяють увагу такі 
вітчизняні вчені, як: В. Андрущенко, В. Журавський, М. Згуровський, К. Корсак, 
В. Кремень, П. Кряжев, B. Луговий, С. Ніколаєнко, В. Огнев’юк, В. Пашков, 
В. Яблонський та ін. 

Проте на сьогодні існує чимало проблем, які стосуються глобалізаційних 
процесів у сфері освіти і які потребують вирішення. Передусім постає питання про 
глобалізацію як явище в постіндустріальному суспільстві та місце і роль націо-
нальної системи післядипломної освіти в урегулюванні соціально-економічних та 
суспільних відносин, що виникають в умовах глобалізації. Насамперед це пов’язано 
з якістю підготовки кадрів, де якість освіти приймається за особливий показник 
результативності глобальних інновацій і забезпечує конкурентоздатність держав на 
світовому ринку праці; можливість мобільності робочої сили в міждержавному 
просторі за умов забезпечення високої якості освітньо-кваліфікаційного рівня 
спеціалістів — випускників університетів. 

Попри те, що процесам глобалізації приділяють увагу багато вітчизняних і 
зарубіжних вчених, стає очевидним, що для сучасного бачення управління системою 
післядипломної освіти потрібно детальніше вивчати феномен глобалізації з погляду 
                                                 
7 Ибрагимов И. М. Информационные технологии и средства дистанционного обучения: учеб. пособие для студ. 
высш. учеб. заведений / И. М. Ибрагимов ; под. ред. А. Н. Ковшова. – 3-е изд., стер. — М. : Академия, 2008. — 
С. 17. 



 127 

наукової теорії про глобалізацію, визначення її основних рис та їх впливу на систему 
післядипломної освіти. 

Слід зазначити, що дискусії багатьох вчених про глобалізацію направлені не 
на обміркування про те, що може або не може бути, а про те, що вже є і потребує 
пояснення. Нині післядипломна освіта стала розглядатися як гарантія конкуренто-
спроможності держави у новій глобальній економіці. Тому для того, щоб зберегти 
своє положення і роль у суспільстві, післядипломна освіта повинна відповідати 
сучасним процесам глобалізації суспільного розвитку. 

Існує велика кількість підходів до визначення і розуміння поняття «глоба-
лізація».  

У економічному енциклопедичному словнику глобалізація (фр. global — 
загальний, всесвітній, від лат. globus — куля) є процесом взаємодії національних і 
глобальних суспільних процесів, під час яких відбувається поступове обмеження 
національних особливостей суспільних відносин, а також їх поступове підпоряд-
кування системі глобальних відносин, зокрема законів і закономірностей такої 
взаємодії. Глобалізація являється новітньою формою розвитку інтернаціоналізації й 
охоплює як базисні, так і надбудовчі відносини (право, політику, культуру, ідео-
логію та ін.). При цьому в основі глобалізації лежить економічна глобалізація6. 

«Глобалізуюче суспільство характеризується як постнекласичне, постмодер-
ністичне, постіндустріальне (Д. Белл) суспільство, вражене «хворобою змін» 
(Е. Тофлер), технотронне (З. Бзежинський), суспільство розвитку «перетворювального 
мислення» (П. Атутов), «суспільство обслуговування» (Р. Дарендорф), «суспільство 
знань» (П. Друкер), суспільство стрімкого формування єдиного загальносвітового 
простору на основі нових інформаційних технологій (М. Делягін), «суспільство освіти» 
(Ж. Делор). Отже, з’являються все нові та нові якості, властивості цього процесу, і 
тільки глибоке усвідомлення здійснюваних змін у поглядах на світ, оволодіння новою 
методологією та інструментарієм для його пізнання надасть можливість всім органічно 
вступити у новий етап еволюції нашої планети»16. 

В. Гурковський у своїй науковій праці відзначає, що «під поняттям «гло-
балізація» розуміють такі суспільні явища і процеси, як: інтернаціоналізація 
економічного життя; взаємозалежність розвитку національних економік; взаємо-
проникнення ринків капіталу, фінансів, трудових ресурсів; вільне переміщення 
товарів, послуг, технологій, капіталів через вільне переміщення людей; формування 
єдиного глобального ринкового простору; поява транснаціональних систем і форм 
господарювання; уніфікація світової економіки; гомогенізація світу; відданість 
універсальним людським цінностям, принципам і нормам поведінки; зближення 

                                                 
  Ибрагимов И. М. Информационные технологии и средства дистанционного обучения: учеб. пособие для студ. 
высш. учеб. заведений / И. М. Ибрагимов ; под. ред. А. Н. Ковшова. – 3-е изд., стер. — М. : Академия, 2008. — 
С. 17. 
6 Економічний енциклопедичний словник: у 2-х т. / С. В. Мочерний, Я. С. Ларіна, О. А. Устенко, С. І. Юрій ; за ред. 
С. В. Мочерного. — Львів : Світ, 2005. — Т. 1 : А–Н. — 616 с. 
16 Халудорова Л. Е. О непрерывном образовании педагога в условиях глобализации / Л. Е. Халудорова // 
Философия образования. — 2013. — № 1(46). — С. 32–36. 
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способу життя людей; зростаюча стандартизація споживання; універсалізація 
культур; взаємодія різних культур, цивілізацій»4. 

У книзі за загальною редакцією академіка В. Кременя зазначається, що в 
умовах складних і суперечливих процесів глобалізації передусім активно форму-
ються інноваційні утворення: «світовий освітній простір», «європейський освітній 
простір», «світові освітні мережі». Різні рівні інтеграції освітніх, наукових, 
педагогічних, урядових, громадських організацій створюють небачені можливості 
для їх співпраці, взаємодії в умовах інтернаціоналізації різних сфер життя сус-
пільств. Відбувається глобалізація навчальної, дослідницької, інноваційної діяль-
ності за рахунок формування нових систем дистанційного навчання і дослідницьких 
мереж, які діють у світі незалежно від географічних та політичних кордонів1. 

М. Дмитренко розглядає глобалізацію як тривалий процес інтеграції націо-
нальних держав з метою розв’язання глобальних проблем. Більшість теорій глоба-
лізації виходять із того, що світ поступово і невідворотно рухається в напрямі 
утворення єдиної світової системи, насамперед економічної, з єдиним ринком това-
рів, послуг, фінансів, робочої сили5. 

У дослідженні Р. Войтович йдеться про те, що глобалізація призводить до 
«переформатування» сучасного світу, до коригування національних систем держав-
ного управління, зміни стратегій соціально-економічного, політичного та духовного 
розвитку, що породжує взаємозалежність світу, яка і складає основу його функ-
ціонування. При цьому така взаємозалежність уніфікує і стандартизує фактори 
розвитку кожної країни, є певним індикатором визначення сталості розвитку держав 
відповідно до викликів глобалізаційних процесів, які є основним критерієм об’єд-
нання країн у певні глобальні структури2. 

На думку І. Осадчої, глобалізація — це черговий етап інтернаціоналізації, 
заснований на розвитку інформаційних технологій. Саме сучасні технології зв’язку 
та інформації створили цілком нові умови для руху капіталу, для швидкого пере-
ливання  його з однієї країни в іншу11. 

О. Сагінова глобалізацію розглядає у трьох аспектах: політико-економічному, 
соціокультурному та освітньому.  

Політико-економічний аспект глобалізації характеризується створенням між-
народного ринку праці, зростанням і розвитком інформаційно-комунікаційних 
технологій в економічних процесах, перетворення глобалізації у важливий фактор 
формування економіки знань. У свою чергу, соціокультурний та освітній аспекти 
підтримують і посилюють економічні процеси глобалізації, а також допомагають 

                                                 
4 Гурковський В. І. Державне управління розбудовою інформаційного суспільства в Україні (історія, теорія, 
практика): моногр. / В. І. Гурковський. — К. : Науковий світ, 2010. — 396 с. 
1 Біла книга національної освіти України / Т. Ф. Алексєєнко, В. М. Аніщенко, Г. О. Балл [та ін.] ; за заг. ред. акад. 
В. Г. Кременя. — К. : Інформ. системи, 2010. — 342 с. 
5 Дмитренко М. Політична система України: розвиток в умовах глобалізації та інформаційної революції: моногр. / 
М. Дмитренко. – 2-ге вид. з доповн. та змін. — К. : Ун-т «Україна», 2011. — 820 с. 
2 Войтович Р. В. Вплив глобалізації на систему державного управління: теоретико-методологічний аналіз: моногр. / 
Р. В. Войтович / за заг. ред. В. М. Князева. — К. : Вид-во НАДУ, 2007. — 608 с. 
11 Осадчая И. Глобализация и государство: новое в регулировании экономики развитых стран / И. Осадчая // 
МЭиМО. — 2002. — № 11. — С. 3. 
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пом’якшити негативний вплив цього процесу, скористатися його перевагами і при 
цьому зберегти національні особливості держави12. 

Слід визнати, що глобалізація має і негативні риси. 
Перш за все, це спроба конструювання нового світового устрою на прикладі 

західних суспільств без урахування стилю й образу життя національних соціумів, що 
і створює умови для широкого глобалізаційного тиску. Серед соціальних інститутів 
найвразливішою, на нашу думку, є вітчизняна освітня система, в результаті тиску на 
яку чужої системи цінностей здійснюється деформація освітньої діяльності9. 

По-друге, сучасні глобалізаційні процеси носять насильницький характер, 
оскільки здійснюється неконструктивне нав’язування системи цінностей одиничних 
суб’єктів глобалізації всьому іншому світу. За такого підходу об’єктами глобалізації 
стають регіони й окремі країни, також страждають і соціальні інститути, зокрема 
система післядипломної освіти. Крім того, актуальність аналізу стихійного й 
усвідомленого прояву глобалізації освітньої системи обумовлена тим, що освіта як 
соціальний інститут має подвійний характер. З одного боку, післядипломна освіта 
покликана транслювати традиційні цінності конкретного суспільства, а з іншого — 
вона здійснює підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації фахівців до 
життя у майбутньому. Подібні тенденції завжди породжують певні суперечності у 
зазначеному середовищі10.  

З визначеного випливає, що: 
 глобалізація є процесом, який значно розширює соціально-політичну, 

економічну, інформаційну, культурну, освітню та іншу взаємодію між державами; 
 глобалізація є загальносвітовим неперервним явищем; 
 глобалізація тісно пов’язана з якоюсь сферою (економікою, політикою, 

культурою, освітою та ін.); 
 глобалізація сприяє утворенню взаємозв’язків, взаємозалежності між 

суб’єктами суспільних відносин; 
 глобалізація спричиняє як позитивні, так і негативні наслідки13. 
В епоху глобалізації найвпливовішими факторами соціально-економічного 

розвитку кожної країни стають інформація, наука і освіта. 
Ураховуючи той факт, що планетарні глобалізаційні процеси здійснюють 

вплив на всі сфери розвитку суспільства, перед країною стоїть завдання пошуку 
нових соціальних інститутів, механізмів управління з метою розв’язання глобальних 
проблем і збереження національної освітньо-наукової школи. 

Слід зазначити, що до важливих векторів глобалізації відноситься й після-
дипломна освіта, до якої висуваються нові вимоги щодо оптимізації соціально-
економічних, політичних, наукових та інших сфер життєдіяльності країни. Крім 

                                                 
12 Сагинова О. В. Управление процессами глобализации образования в высшей школе России: теория, 
методология, практика : дис. … д-ра экон. наук : 08.00.05 / О. В. Сагинова. — М., 2006. — 330 с. 
9 Кравцов Д. И. Особенности глобализационного давления на образовательную систему / Д. И. Кравцов // 
Философия образования. — 2013. — № 1(46). — С. 17–20. 
10 Макаренко С. А. Структура глобализации и ее стихийное влияние на образовательную систему / 
С. А. Макаренко // Философия образования. — 2013. — № 1(46). — С. 20–24. 
13 Стеценко С. Г. Глобалізація та право: національний вимір: моногр. / С. Г. Стеценко, Л. О. Васечко. — К. : Атіка, 
2012. — 132 с. 
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того, на наш погляд, найвпливовішими факторами соціально-економічного розвитку 
кожної країни в епоху глобалізації стають інформація, наука і освіта. 

Це відбувається, «оскільки глобальна проблема сучасності заключається у 
відставанні темпів розвитку компетентності сучасної людини від темпів цивіліза-
ційних змін. Стає зрозумілим, що перехід до принципово нового цивілізаційного 
укладу може бути здійснений тільки на основі зміни освітньої парадигми. У цьому 
контексті саме глобально орієнтована (ноосферна) освіта сформує у людини різні 
види мислення. Це планетарне мислення, побудоване на основі інтеграції при-
родничо-наукових, гуманітарних і художньо-естетичних знань; універсальне мис-
лення, засноване на понятійному, дивергентному, критичному, проектно-дослід-
ницькому, концептуальному мисленні. Таким чином, глобально орієнтовані знання 
включаються в освіту людини як ідеологія системного сприйняття світу у всій його 
складності та багатогранності»14. 

У сучасних умовах «глобальна освіта», на думку багатьох вчених з різних 
країн світу, об’єднує різні освітні системи, які різняться своїми історичними, 
філософськими, культурними, освітніми традиціями. Вони вважають, що метою 
«глобальної освіти» є: актуалізація умов існування людини та норм його взаємодії в 
суспільстві; пошук найефективніших методик і технологій відбору і трансляції знань 
в умовах інформаційної революції; створення ефективної системи неперервної 
освіти як однієї з умов повноцінної підготовки людини до свідомої діяльності в 
сучасних умовах та ін. Водночас «глобальна освіта» визначається як не просто 
сукупність безлічі національних освітніх просторів і систем, а як особлива 
«мегасистема», в якій задаються та реалізуються цілі національної та світової 
освітньої політики, функціонують специфічні зв’язки і відносини між державами та 
їх освітніми системами, що направлені на всебічне розширення можливостей 
розвитку особистості8. 

Отже, на наш погляд, післядипломна освіта є чи не найважливішою ланкою 
глобалізаційних перетворень, в рамках якої здійснюється отримання новітніх 
науково-виробничих, інформаційних, освітніх та інших технологій та їх впрова-
дження у різні сфери господарювання, а також неперервне оновлення знань, умінь і 
навичок фахівців відповідно до сучасних європейських і світових вимог. Одночасно 
за допомогою передових освітніх технологій, випереджального розвитку кожного 
фахівця можливо усунення прогалин у соціально-економічній, культурній, політич-
ній та інших сферах суспільного життя. 

Значний інтерес для вивчення впливу глобалізаційних процесів на пост-
дипломну освіту становить інформатизація. Завдяки останній, відбувається процес 
створення, розвитку й масового застосування інформаційних засобів і технологій, 
що забезпечує досягнення та підтримку рівня інформованості населення, необхід-
ного і достатнього для покращення умов праці та життєдіяльності кожної людини17. 

                                                 
14 Тоффлер Э. Третья волна / Э. Тоффлер. — М. : АСТ, 1999. — 776 с. 
8 Камашев С. В. Глобализация образования и «глобальное образование» в современном мире / С. В. Камашев, 
Т. С. Косенко // Философия образования. — 2012. — № 6(45). — С. 124–132. 
17 Юсупов Р. М. Научно-методические основы информатизации / Р. М. Юсупов, В. П. Заболотский. — СПб. : 
Наука, 2000. — 455 с. 
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Глобалізація безпосередньо стосується установ і закладів системи після-
дипломної освіти, адже особливо актуальним завданням є поширення освітніх осо-
бливостей європейської системи постдипломного навчання, уніфікація та стан-
дартизація навчальної, дослідницької, інноваційної, мережевої, економічної, правової та 
інших сфер освітньої діяльності. Можна стверджувати, що на інституції 
післядипломної освіти покладено місію адаптації європейських норм системи вищої 
освіти і, відповідно, підвищення кваліфікації та перепідготовку українських фахівців.  

Відповідно, післядипломна освіта покликана стати одним з головних соці-
альних інститутів сучасного суспільства, виконуючи при цьому низку нових 
функцій: 1) організація та проведення міжнародних наукових досліджень і 
конференцій; 2) забезпечення потреб фахівців у постійному накопиченні та оно-
вленні знань, науково-технічних, інформаційно-комунікаційних та інших техно-
логій; 3) забезпечення розвитку післядипломної освіти. 

Отже, глобалізація у сфері післядипломної освіти — це неперервний, об’єк-
тивно наявний загальноосвітній процес, який поширюється на відносини у сфері 
післядипломної освіти, що мають світове значення, обумовлює виникнення взаємо-
зв’язків та взаємозалежності між суб’єктами таких освітньо-правових відносин, 
сприяє уніфікації нормативно-правових норм, створенню єдиного освітнього про-
стору та може мати як позитивні, так і негативні наслідки13. 

Ці твердження породжують потребу вести пошук нових стратегічних підходів 
до управління та розвитку післядипломної освіти. При цьому, насамперед, врахо-
вуючи той факт, що на сьогодні українська система освіти, зокрема післядипломна, 
принципово відрізняється від європейської та світової, не тільки не відповідає 
вільним ринковим відносинам, а й відірвана від наших конкретних життєвих 
проблем3.  

Висновки 

Проблематика управління та розвитку післядипломної освіти відрізняється 
своєю неоднорідністю, проявляючись у суперечливих суб’єктно-об’єктних відно-
синах із соціумом. Випробуючи на собі вплив сучасних глобалізаційних тенденцій 
суспільного розвитку, післядипломна освіта стає його рушійною силою, каталіза-
тором. 

Перспективи та напрями подальших досліджень 

Розв’язання завдань трансформації післядипломної освіти сприятиме не тільки 
підвищенню її конкурентоспроможності на європейському ринку праці, а й реалі-
зації своїх національних особливостей з урахуванням їх зближення з європейським і 
світовим освітнім простором. 

                                                 
13 Стеценко С. Г. Глобалізація та право: національний вимір: моногр. / С. Г. Стеценко, Л. О. Васечко. — К. : Атіка, 
2012. — 132 с. 
3 Глобалізація і безпека розвитку: моногр. / О. C. Білорус (кер. і наук. ред.), Д. Г. Лук’яненко [та ін.]. — К. : КНЕУ, 
2001. — 733 с. 
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POSTGRADUATE EDUCATION IN THE CONTEXT 
OF GLOBALIZATION CHANGES OF THE MODERN WORLD 

Deals with the highly topical issue for the development of postgraduate education 

in the context of globalization changing modern world. We consider postgraduate 

education due to the increasing role of globalization of society, the issue of ongoing 

formation and development of the intellectual potential of human Postgraduate period. 

It is noted that the modernization of society is impossible without skilled staff of 

talented scientists, quality education and continuing professional education. Therefore, 

it needs growth of scientific potential, the accumulation of intellectual property and so 

on. It is noted that the current system of postgraduate education in Ukraine does not 

meet the current needs of not only the state but also a society that is part of the labor 

market, which only emphasizes the need for change. Deals with the concept of 

globalization and its impact on the system of postgraduate education. Globalization is 

directly related agencies and institutions of postgraduate education, especially as urgent 

task is to disseminate educational features of the European system Postgraduate 

education, unification and standardization of educational, research, innovation, 

networking, economic, legal and other aspects of educational activities. It was 

determined that under the influence of contemporary globalization trends of social 

development, postgraduate education is its driving force, a catalyst. Dealing with the 

transformation of post-graduate education will not only help increase its 

competitiveness in the labor market, but also the implementation of its national 

circumstances, taking into account their convergence with European and world 

educational space. In further studies may rozroblyuvannya new management models as 

the development of postgraduate education.  


